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ECONOMIE

Din Cluj-Napoca, direct 
la Viena şi Frankfurt
Aeroportul Internațional Cluj introduce, în 
premieră, zboruri directe către Viena şi 
Frankfurt, două dintre cele mai importan-
te hub-uri aeriene.  Pagina 4

POLITICĂ

Guvernul Bolojan, 
în pericol!
Votul pentru demiterea lui Ilie Bolojan va 
avea loc pe 5 mai. Moţiunea de cenzură va 
fi  citită astăzi în Parlament.  Pagina 2

SĂNĂTATE

Spitalul Pediatric 
Monobloc, „un proiect 
esenţial pentru Cluj”
Structura viitorului spital ar putea fi  realiza-
tă în acest an: „Proiectul va ridica standar-
dele sistemului medical”, spune Radu Ra-
ţiu, vicepreşedinte CJ Cluj.  Pagina 4

ACTUALITATE

„Vom învăţa cum să 
trăim pe altă planetă”
Primul şi singurul român care a ajuns în spa-
ţiu, Dumitru Prunariu, a marcat, la Cluj, 45 de 
ani de la celebrul zbor în cosmos.  Pagina 5

ADMINISTRAŢIE

Cursă contra cronometru 
pentru PNRR
Lucrările în teren la secţiunea Vadu Crişului 
– Poieni, parte din lotul 3 al căii ferate 
Cluj-Napoca – Oradea, pot începe.  Pagina 6
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Maia Sandu: Unirea Moldovei cu România ar grăbi aderarea la UE
Preşedinta Moldovei, Maia Sandu, consi-

deră că reunifi carea ţării sale cu România ar 
permite Chişinăului să adere mai repede la 
Uniunea Europeană. „Acest lucru ne-ar per-
mite să aderăm mai repede la UE şi ne-ar 
putea ajuta”, a declarat Sandu într-un inter-
viu acordat ziarului Le Monde.

În acelaşi timp, ea a subliniat că „o ast-
fel de decizie trebuie luată de majoritatea 
cetăţenilor”. Maia Sandu a menţionat că 
deţine şi cetăţenia română.

Referindu-se la căile alternative de ade-
rare la UE, Sandu a indicat că ia în consi-
derare posibilitatea ca ţara să adere la blo-
cul comunitar fără republica separatistă au-
toproclamată Transnistria. „Aceasta este o 
soluţie posibilă”, a spus ea. Şefa statului 

militează pentru integrarea europeană a 
Moldovei, Ucrainei şi a Balcanilor de Vest, 
pentru a opune rezistenţă presiunii ruse.

Maia Sandu este preşedinta Moldovei 
din 2020. Ea a fost realeasă pentru un al 
doilea mandat în 2024. Republica Mol-
dova, cu o populaţie de 2,8 milioane de 
locuitori, face parte din cele nouă state 
candidate oficiale la aderarea la Uniu-
nea Europeană (UE).

Întrebată dacă este optimistă în ceea ce 
priveşte aderarea Moldovei la UE până în 
2030, Sandu a declarat că autorităţile s-au 
angajat faţă de cetăţeni ca ţara să fi e pre-
gătită să adere la UE până la această dată. 
„Lucrăm activ în acest sens. Desigur, mai 
sunt de fi nalizat reforme importante, dar 

vom reuşi să ne respectăm angajamentele, 
în special în domeniul justiţiei şi al luptei 
împotriva corupţiei. Observăm primele re-
zultate, cu condamnări în cazuri majore de 
corupţie”, a spus şefa statului.

Întrebată dacă faptul că unele ţări mem-
bre sunt reticente faţă de aderarea Ucrai-
nei la UE, în timp ce Moldova şi Ucraina 
ar trebui să adere simultan, ar putea să 
afecteze aderarea Moldovei, Maia Sandu a 
afi rmat că speră că, odată cu ultimele ale-
geri din Ungaria, „situaţia se va schimba 
şi că ţările membre ale UE vor deschide 
grupurile de capitole de negociere”. „De al-
tfel, suntem foarte recunoscători pentru 
sprijinul Franţei şi al preşedintelui Macron”, 
a adăugat Maia Sandu.

1  = 4.3541  LEI

1  = 5.0937  LEI

Școala anti-fake news. Clujul pregătește elevii pentru era digitală.
Elevii vor învăța cum să recunoască știrile false, manipulările și cum să nu creadă tot ce văd pe internet. Primarul Emil Boc 
spune că soluția nu este să le interzici tinerilor accesul la rețele sociale, ci să-i înveți cum să le folosească corect. Pagina 5

835 mil. € pentru viitor835 mil. € pentru viitor

Mega-proiectele Clujului. Investiții în trafic și conectivitate.
Bugetul municipiului Cluj-Napoca a fost adoptat, după dezbateri intense în Consiliul Local. 
Peste 55% din fonduri sunt alocate investițiilor, cu accent pe marile proiecte de infrastructură. 
Printre priorități se numără metroul, centura metropolitană, trenul metropolitan și realizarea 
pasajului Muncii, dar și investiții în cartiere, educație și infrastructură sportivă.  Pagina 3

Șantier Magistrala I de Metrou Cluj

Lucrări aproape fi nalizate la centura metropolitană, 
tronson 1, Cluj-Napoca - Florești

Pasajul Oașului–Muncii, proiect major de mobilitate care va reconfi gura zona de nord a Clujului

Trenul metropolitan va deservi un traseu de aproximativ 49 de kilometri și va conecta municipiul 
Cluj-Napoca cu localitățile din zona metropolitană: Apahida, Baciu, Jucu, Bonțida și Gârbău.
Scopul este integrarea acestor zone într-un sistem de transport rapid, efi cient și sustenabil.


